



3 августа -  
34/18°, ветер 3 м/с



4 августа -  
37/18°, ветер 2 м/с



5 августа -  
36/20°, ветер 3 м/с



6 августа -  
34/20°, ветер 2 м/с



7 августа -  
33/20°, ветер 1 м/с  
небольшой дождь



8 августа -  
33/19°, ветер 3 м/с  
небольшой дождь



# Степная НОВЬ



(16+)

№ 30 (14283)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 2 августа 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\* В нашем районе подведены итоги работы комиссии по защите прав потребителей за I полугодие этого года. Проведено 4 заседания по вопросам защиты прав потребителей, на которых было рассмотрено 10 вопросов и составлено 12 претензий. Общее количество данных консультаций по защите прав потребителей составило 52 обращения от жителей района. Наиболее часто возникающие жалобы были в сфере торговли, бытовых услуг и ЖКХ.

\*\*\* В рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» сотрудниками центра социального обслуживания была организована доставка и сопровождение граждан 65 лет и старше, проживающих в х. Камышев, в ЦРБ Зимовниковского района для прохождения профилактических осмотров и диспансеризации.

\*\*\* Спешим вам сообщить, наши дорогие читатели, что детский сад «Аленушка» стал победителем областного конкурса проектов по благоустройству уличной территории образовательных организаций Ростовской области «Школьный дворик» в 2024 году в номинации «Дошкольные организации». А детско-юношеская спортивная школа стала призером областного конкурса проектов по благоустройству уличной территории образовательных организаций Ростовской области «Школьный дворик» в 2024 году в номинации «Организации дополнительного образования».

\*\*\* За прошедшую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу Управления ГО и ЧС Зимовниковского района поступило 577 звонков. В службу пожарной охраны поступило 6 звонков, в службу полиции - 15 звонков, в службу скорой медицинской помощи - 25 звонков, по вопросам ЖКХ - 222 звонка.

\*\*\* Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростова-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22, по тел. +7(863) 235-15-23 или по короткому номеру 117.

\*\*\* В преддверии празднования Международного дня дружбы в центре социального обслуживания для слушателей Университета третьего возраста состоялась познавательно-развлекательная беседа «Дружба – это все, что есть у нас». В ходе обсуждения все участники познакомились с историей этой памятной даты, а также вспомнили пословицы и поговорки о дружбе.

\*\*\* В июле с использованием платформы обратной связи были решены следующие вопросы, поступившие от жителей: проведен ямочный ремонт на дороге пер. Игнаговский, п. Зимовники, и автодороге по пер. 87 Стрелковой дивизии, п. Зимовники, в районе центральной аптеки. Также дано поручение поисково-спасательной службе по спиливанию аварийно-опасного дерева в поселке Зимовники, район Красного Кута, в максимально короткие сроки.

\*\*\* Накануне празднования Дня Крещения Руси в центре социального обслуживания для слушателей Университета третьего возраста состоялся час истории «Истоки святой Руси». Получатели социальных услуг познакомились с историей праздника. После просмотра фильма «Князь Владимир. Крещение Руси» состоялась оживленная беседа о праздниках христианства и сохранении языческих традиций.

\*\*\* В рамках работы факультета «Город мастеров» Университета третьего возраста для получателей социально-реабилитационного отделения проведено занятие «Плетение браслетов из коктейльных трубочек». Цикл данных занятий разработан с учетом индивидуальных особенностей получателей, а также с целью профилактики деменции людей пожилого возраста.

\*\*\* Прививочная кампания против гриппа в Ростовской области начнется в августе. Противогриппозная вакцина поставляется в регион за счет средств федерального и областного бюджетов. Кроме того, за счет средств работодателей планируется осуществить вакцинацию 357,7 тысячи человек. Всего же запланировано привить против гриппа почти 60% жителей региона, а это более 2,4 млн. человек.

## Только факты

### Удостоены премии губернатора

Губернаторскими премиями поощрены победители регионального конкурса «Лучший педагогический работник дошкольного образования Ростовской области».

В 2024 году по итогам областного конкурса победителями стали 20 педагогов. Среди них – воспитатели, психологи, логопеды, и другие работники системы дошкольного образования из Белой Калитвы, Донска, Ростова-на-Дону, Таганрога, Новочеркасска, Шахта, а также Обликовского, Сальского, Матвеево-Курганского, Песчанокского, Октябрьского, Зимовниковского районов.

В 20-ке лучших педагогов дошкольного образования Дона находится и один представитель Зимовниковского района – старший воспитатель детского сада «Тополек» Краснобаева Екатерина Николаевна.

Как отметили коллеги, во время конкурса в творческой работе Екатерина Николаевна продемонстрировала современные формы и методы работы с семьями

воспитанников, важность воспитательного потенциала семьи в формировании нравственно-патриотических чувств детей дошкольного возраста. Екатерина Николаевна представила формы и методы работы по развитию интеллектуальных и творческих способностей, развитию игровой деятельности детей дошкольного возраста.

А ещё совсем недавно Марченко Наталья Васильевна, учитель истории и обществознания Зимовниковской СОШ №10, стала победителем конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности на территории Ростовской области.

Премии губернатора присуждаются для стимулирования и поддержки результативной деятельности педагогов по модернизации содержания, разработке и освоению

передовых технологий дошкольных общеобразовательных программ.

- Главное богатство – это наши педагоги. Они креативны, не боятся осваивать новое, всегда результативны в профессиональных конкурсах, - не раз отмечал губернатор Василий Голубев.

Всего в донском регионе работают 1472 дошкольные образовательные организации, из них 1370 муниципальных, 10 федеральных, 13 частных детских садов и 79 индивидуальных предпринимателей.

За последние пять лет в Ростовской области построено 50 новых детских садов, из них 26 - по региональному проекту «Содействие занятости» нацпроекта «Демография». Создано более 10,8 тысячи дошкольных мест, в том числе 4,7 тысячи – для детей до трех лет.

### Только смелым покоряются моря!

Военно-морской флот Российской Федерации. Его уважают во всём мире. Нашим кораблям не страшны ни бури, ни штормы. Россия - мощная морская держава.



Военные моряки запаса, ветераны флота и все, кто имеет непосредственное отношение к морской службе, 28 июля отметили День военно-морского флота России. Суровые испытания наш флот выдержал в годы Великой Отечественной войны. Моряки надёжно прикрывали фланги фронтов, громя врага на море. В этих сражениях было одержано много славных побед.

Современный российский военно-морской флот имеет надёжную боевую технику: авиационные мощные крейсера, атомные подводные лодки и ракетноносцы, противолодочные корабли, десантные суда и самолёты морской авиации. Эта техника находится в умелых руках наших специалистов. Российские моряки продолжают славные традиции военно-морского флота России, чья история уже превышает 300 лет.

Среди наших земляков, служивших в морфлоте, многие имеют различные награды.

В этот день ветераны морфлота собрались в центральном парке у памятного знака, где царила атмосфера праздника и хорошего настроения. Все были рады встрече и с удовольствием делились своими воспоминаниями о службе в армии.

Открыл мероприятие заместитель главы Администрации Зимовниковского района А.В. Москаленко, он поздравил всех собравшихся с праздником:

- Хотелось бы отметить, что те, кто проходил службу в ВМФ, - мужественные люди. Сегодня мы вспоминаем о героическом прошлом и настоящем нашей Родины. В день ВМФ мы всегда чтим военное поколение тех моряков, которые доблестно и честно сражались за нашу Родину. В этот день хочу им пожелать счастья, добра, мирного неба над головой. Семь футов под килем!

Профессия моряка - одна из самых опасных, тяжёлых и ответственных военных профессий. Эти мужественные люди подвергают себя ежедневному риску, погибая как в военное, так и в мирное время. За вековую историю русского флота произошло несколько десятков аварий, которые повлекли жертвы среди личного состава. Минутой молчания почтили всех погибших моряков.

Крупная партия гуманитарного груза доставлена из нашего района в зону проведения специальной военной операции. Все посылки переданы лично в руки нашим землякам. В сборе участвовали многие неравнодушные жители Зимовниковского района, а доставку в очередной раз организовали волонтеры группы «Все для фронта», руководителем которой является заместитель главы Администрации Зимовниковского района А.В. Москаленко. Вот и в этот раз их автомобиль проехал сотни километров, чтобы доставить ценный груз в воинские подразделения.

### Крепкий тыл – короткая дорога к Победе

Они связывались со всеми ребятами, кому были адресованы посылки, и доставляли к месту назначения. В этот раз посылки со своей малой родиной получили 50 зимовниковцев, принимающих участие в спецоперации. На территории проведения боевых действий волонтеры своими глазами видели происходящее и лично говорили с бойцами. Это утвердило осознание того, какую серьезную миссию сегодня выполняет тыл, насколько важна эта поддержка бойцам. Она им жизненно необходима.

- Военнослужащие из нашего района непрерывно защищают интересы нашей Родины. Им доставлены посылки, генераторы, аккумуляторы, запчасти, термобелье, одежда, спальные мешки, медикаменты, маскировочные сети, средства личной гигиены, продукты питания, посылки и письма от родных и близких и просто неравнодушных жителей района, - рассказал Анатолий Владимирович Москаленко. - Все посылки переданы бойцам лично в руки, за что они искренне благодарят земляков.



- Ваша поддержка – это огромный вклад в наше общее дело, направленное на сохранение и укрепление человеческих ценностей. Ваша помощь – это работа на благо других и Отечества, которая вызывает уважение и гордость. От всей души желаем крепкого здоровья и благополучия. Победа будет за нами, и вы – непосредственные участники предстоящих событий. Не перестаем говорить вам огромное спасибо. Когда мы едины, мы непобедимы! – поблагодарил всех причастных к отправке гуманитарной помощи начальник расчета с позывным «Земляк».

- Выражаю огромную благодарность всем ребятам из нашего замечательного района, которые все время помогают нам тут, в зоне СВО, предоставляют все необходимое для нас: автомобили, продукты питания, подушки, одеяла, маскировочные сети и еще много-много всего. Огромное вам спасибо, крепкий тыл – это короткая дорога к Победе! Победа будет за нами! – присоединился к благодарности зимовниковский солдат с позывным «Медведь».

Волонтерская группа «Все для фронта» на постоянной основе занимается сбором, сортировкой и обработкой личных заявок от бойцов и лично доставляет груз в зону боевых действий. Каждый из нас может помочь общему делу и присоединиться к сбору гуманитарной помощи.

Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.